

Моя Россия – моя страна

30 октября для юных и молодых жителей состоялся патриотический час «Моя Россия – моя страна», посвященный Дню Народного Единства. Ребятам рассказали про историю и подвиги народных ополченцев того времени. Кроме этого, участники познакомились с великими героями России, а в заключении мероприятия был проведён мастер-класс по изготовлению поделки «Богатырский шлем».

В ходе встречи дети узнали о ключевых событиях, которые определили судьбу нашей Родины. Рассказ о героических поступках, смелости и самоотверженности людей, вставших на защиту Отечества, вдохновил молодое поколение. Ребята с увлечением слушали о Дмитрие Донском, Минине и Пожарском, понимая важность единства и патриотизма в современном обществе.

Мастер-класс стал завершающим аккордом мероприятия, где каждый из участников мог проявить свою творческую индивидуальность и создать уникальный «Богатырский шлем», символизирувавший защиту и силу. Работая с материалами, дети не только развивали свои навыки, но и укрепляли уверенность в том, что каждый из них является частью великой истории своей страны. Такой формат встречи стал важным шагом к воспитанию патриотизма и любви к родной земле.





